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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 20.04.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție la această dată.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.198/19.04.2023.  
In sală este prezent domnul insp. De specialitate Pîrvu Obadă-Marinescu Alexandru 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, precum și a 
sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții: "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Romanii de Jos, 
Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivului.  
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță”, precum și a 
sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
pentru obiectivul de investiții: "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pe 
străzile:  Tudor Vladimirescu, General Magheru, 1 Decembrie, Mănăstirii și Mocăniței din orașul 
Horezu, județul Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului.  
5.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei societăți 
comerciale cu răspundere limitată de interes local, având ca obiect principal de activitate transportul 
public local de persoane precum și alte activități de interes local.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general pentru obiectivul de investiții: "Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, precum și a 
sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

Domnul primar: Punctele 1-4 sunt toate la fel. Este vorba de aprobare DALI, că s-a realizat și indicatorii 
tehnico economici pentru proiectul cu reabilitarea primăriei, a școlii Romani de Jos, a șc.și grădiniței Urșani și 
proiectul doi cu iluminatul public.  

La șc.Romani și Urșani o să fie o reabilitare completă, inclusiv structura.  
Proiectul cu iluminatul se derulează pe străzile Tudor Vladimirescu, General Magheru, 1 Decembrie, 

Mănăstirii și Mocăniței. În afară de proiectul pe care îl avem în derulare unde ați văzut că se montează pilonii 
am mai câștigat acest proiect pentru străzile enumerate.  

Domnul Gînju: De ce sunt sume așa mari din partea primăriei.  
Domnul primar: Deoarece unele lucrări pe care le avem prevăzute să le facem nu se finanțează. Spre 

exemplu la reabilitările cele 3, finanțatorul a stabilit o valoare pe metru pătrat. Structura de rezistență nu se 
finanțează de ei. Noi trebuie să facem și structura de rezistență. Nouă primăria ni se va da la cheie. Sumele 
sunt fixe și sunt date prin programul de finanțare. Știți că vrem să construim școala în Treapt, la 300 copii 
trebuie să avem 3000 mp. Construcția acestor 3000 mp din calculul prezentat în ghid se duce la 650 euro/mp. 
De unde să avem noi atâția bani? Am făcut observație la programul regional și eu am votat împotriva ghidului 
pentru că nu se poate construi în condițiile din ghid, dar cu toate acestea ghidul tot a trecut că în comisie sunt 
și private pe care nu-I interesează, primari suntem 2. Le-am explicat ce se poate face din banii pe care nii dau 
ei și le-am spus că nu se obține autorizarea ISU și cea de la minister. Ministerul învățământului a schimbat 
regulile și le-am spus că cu acei bani dați nu se poate reabilita ca să poți lua avizul, așa că unele lucrări trebuie 
suportate de noi. 
 Acum mai nou am aflat că pe strategie trebuie să luăm aviz mediu. Nu poți depune proiect, care este 
prins în strategie dacă nu avem aviz luat. Taxa de mediu pentru un oraș ca al nostru este de 2 mld., de aceea 
nu are nimeni aviz de mediu. Am întrebat mai multe primării și nici una nu are. Au găsit cei de la mediu acum o 
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 soluție ca să nu dăm atâția bani și am depus documentația pentru avizarea strategiei. Deci sunt probleme în 
sistem și ne lovim de ele mereu.  
 La iluminat scoatem la licitație prima data 3 străzi, săptămâna viitoare. Pe celelalte le scoatem ulterior 
la pachet.  
 Nu mai sunt alte discuții.  

Președintele de ședință supune la vot fiecare proiect în parte, astfel:  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 
de investiții: "Reabilitare și modernizare sediu primărie oraș Horezu”, precum și a sumei reprezentând 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.46.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 
de investiții: "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Romanii de Jos, Orașul Horezu, Județul 
Vâlcea”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.47. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 
de investiții: "Reabilitare și modernizare clădire școală și grădiniță”, precum și a sumei reprezentând cheltuieli 
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.48.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea D.A.L.I., indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul 
de investiții: "Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public pe străzile:  Tudor 
Vladimirescu, General Magheru, 1 Decembrie, Mănăstirii și Mocăniței din orașul Horezu, județul Vâlcea”, 
precum și a sumei reprezentând cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.49.  
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei 

societăți comerciale cu răspundere limitată de interes local, având ca obiect principal de activitate transportul 
public local de persoane precum și alte activități de interes local.  

Domnul primar: Vom face societatea cu 2 acționari și sunt prinse multe coduri caen. Așa cum v-am 
explicat și data trecută societatea ne trebuie pentru transport personae și pe viitor și pentru altele. Acum 
inițiem procedura pentru denumirea societătii și ulterior vom veni cu aprobarea actului constitutiv.  

Domnul Bușe: Atunci să alegem un nume.  
Domnul primar: Nu putem alege noi, vedem care din cele 3 nu este luat. Pe toate 3 trebuie să le 

trecem în cerere. Nu eu am ales denumirile.  
Doamna secretar general: Eu cu Mădălina. Ne-am gândit că ”edil” vine de la edilitar care înseamnă 

administrarea orașului.  
Domnul Gînju: Dar puteați să găsiți și altceva.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea inițierii procedurilor pentru înființarea unei societăți comerciale cu 
răspundere limitată de interes local, având ca obiect principal de activitate transportul public local de 
persoane precum și alte activități de interes local.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.50. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
 
 
 
 

Întocmit, 
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 Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


